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Вступ. Станом на сьогодні дані щодо рівня захворюваності 

атеросклерозом є шокуючими. Протягом життя у 50–70% дорослих людей 

виявляються ознаки атеросклерозу, навіть якщо вони не мають виражених 

симптомів. Клінічні прояви зазначеної патології можуть бути вкрай важкими: 

ішемічна хвороба серця, інфаркт міокарду, гострі та хронічні порушення 

мозкового кровообігу, мозкові інсульти та інші. Широке поширення 

атеросклерозу вимагає активного пошуку ефективних методів лікування та 

профілактики цього захворювання. Сучасні гіполіпідемічні засоби здатні 

знижувати рівень ліпопротеїдів у крові від 17 % до 40 %. Також постає ще одна 

проблема ‒ безпека, оскільки ці препарати часто потребують тривалого 

застосування, до них висуваються високі вимоги щодо безпечності застосування. 

У цьому контексті особливий інтерес викликають нові синтетичні похідні 

1,2,4-триазолу, які вирізняються високою безпекою та можливістю тривалого 

застосування без виникнення ускладнень. 

Мета дослідження полягає в експериментальному вивчені впливу широко 

застосовуваного антиатеросклеротичного засобу та нової синтезованої сполуки 

на вузлові патобіохімічні процеси при гіполіпідемії. 

Матеріали і методи. Гіполіпідемічну активність було вивчено in vivo за 

допомогою експериментального методу Yousufzai & Siddiqi. Для дослідження 

порушень ліпідного обміну були обрані сучасні біохімічні показники, які 

оцінювали по рівню загального холестерину (ЗХС), тригліцеридів  (ТГ), 

холестерину ліпопротеїдів низької щільності (ХС ЛПНЩ), холестерину 

ліпопротеїдів високої щільності (ХС ЛПВЩ) колориметричним, ензиматичним 

методом діагностичними наборами (Cormay, Польща), на біохімічному 

аналізаторі ACCENT-200. В якості референс препарату використовували 

аторвастатин.  

Результати та їх обговорення. Встановлено, що при введені 

досліджуваної сполуки спостерігалося суттєве зниження рівня ХС ЛПНЩ. 

Водночас вміст ЗХС знижувався також значно. Однаково спостерігалося виразне 

зниження рівня ТГ та ХС ЛПДНЩ. Водночас досліджувана сполука підвищувала 

достовірно рівень ХС ЛПВЩ. Ефективність найбільш активної досліджуваної 

сполуки підтверджувалася зміною інтегральних показників – суттєве зниження 

рівня ХІА та відношення ЗХС/ХСЛПВЩ та одночасне значне збільшення 

відношення ХС ЛПВЩ/ХС ЛПНЩ. 

Висновки. За результатами дослідження встановлено, що досліджувана 

сполука володіє гіпохолистеренемічною активністю, гіпотригліцеридимічною, 

підвищує рівень ХС ЛПВЩ та перевищує показники референс препарату.  
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